

## 魔力发卡

寿光路小学三年级(1)班 马雨婷

我有一个心爱之物,它是一个发卡,上面有一只和平鸽的图案,它手里拿着一个看上去特别精致美观的爱心,它是我5岁时妈妈送给我的生日礼物。它对我的帮助可大着呢!

一天,我正在写作业,写着写着,突然遇到了一道难题,怎么算也算不出来,正在我想放弃时,我的目光落到了那发卡上,鸽子正目不转睛地盯着我呢!好像在对我说:“小主人,凡事别轻易放弃,再仔细想一想,我相信你一定能算出来的!”它的话给了我莫大的鼓励,于是,我静下心来继续思考,果然,小发卡就像发挥了魔法似的。我就真算出来了!我好感谢我这个小发卡。至今,这小发卡已经陪伴我三年了,我与它也成为形影不离的好朋友,每天上学我都会把它戴在头上。

还有一次,半夜我从噩梦中醒来,心里很害怕,打开灯后,正好看见了枕边的小发卡,上面的小鸽子闪着亮光,好像在微笑着安慰我说:别害怕,有我在,什么噩梦也不怕!于是我灭了灯不一会就睡着了,妈妈总说,“你都多大了还戴着这个小玩意儿,快收起来吧”,可我心想,我可舍不得。有它的陪伴,让我感到幸福快乐。

这就是我的心爱之物——发卡,它虽然已经很旧了,但我还是很爱它,我会好好珍惜它的,让它永远陪着我,我会感到平安快乐。

## “小草莓”

人民路第二小学五年级(1)班 杨语桐

看题目,你们肯定会认为小草莓是平时我们吃的那种,非也,其实是妈妈送给我的一个礼物——一只草莓熊。

为什么叫草莓熊,顾名思义它的全身近似于草莓的外形与颜色。所以我给它起名“小草莓”。它有着半圆形的小耳朵,圆圆的脑袋上,一双炯炯有神的小眼睛总是笑眯眯地看着我。圆滚滚的大肚子像一个圆圆的大球,可爱极了。

“小草莓”对我的帮助可大着呢。有一次,我正对着一道数学题冥思苦想,却怎么也思考不出答案来。这时,突然看了一眼书桌上的“小草莓”,发现它的眼睛正看向一套我曾做过的卷子,一拍脑门想起那套卷子上的一道题跟我现在做的这道题有异曲同工之处,于是我立刻打开卷子研究起来,很快便把这题做出来了。我好感谢小草莓呀,要不是它,我不知什么时候才做出来呢。

“小草莓”还可以听歌呢。只要你按下它后背上那枚红色按钮,它就可以播放出美妙的音乐,让你变得十分愉悦。有一次,我考试没考好,心里难过极了。虽然妈妈给了我莫大的安慰,但是我心里还是有说不出的悲伤。这时,我想到了“小草莓”,于是我按下了按钮。顿时,优美动听的乐曲传入耳中,我的心情立刻变得好了起来。

我喜欢妈妈送给我的这份礼物,它不仅给我带来了快乐,更重要的是它让我明白了凡事只有不放弃才能收获成功的道理。同时,我也要铭记妈妈对我的爱,让它陪伴我度过快乐的童年时光。

## 龟宝宝

宁夏路第二小学三年级(2)班 李婉之

我有一个最喜爱的宠物,那就是陪我长大的玩偶乌龟,我亲切地称它“龟宝宝”,我非常喜欢它。龟宝宝有着一双黑宝石般的小眼睛,一个像月牙一样的嘴巴,头顶上有一个粉色蝴蝶结,可爱极了。它是在我一周岁时姐姐送我的生日礼物。

我太喜欢这个龟宝宝了。可不料,一天我不小心把心爱的龟宝宝头顶上给弄出一个破洞,于是姐姐又买了一个一模一样的小乌龟送给我。看着新礼物,可我依然喜欢我原来的龟宝宝。没办法,妈妈只好想尽办法帮我给龟宝宝的“伤口”给缝补好。从那时起我更加对龟宝宝呵护有加。

我喜欢龟宝宝,喜欢龟宝宝身上熟悉的味道和手感。有一天,妈妈看见龟宝宝脏了,于是就把龟宝宝给洗得干干净净。晚上睡觉的时候,我抱着龟宝宝发现龟宝宝身上熟悉的味道没有了,于是凶巴巴向妈妈说:“妈妈,你是不是把我的龟宝宝洗了呀?”妈妈回答说:“是呀,是不是洗得干干净净,香喷喷的呢!”“干净倒是干净了,也香了,可我熟悉的味道没有了,”我想了想对妈妈说:“妈妈,下次我自己给龟宝宝洗澡。”只见妈妈无奈地摇摇头说:“你真长了个狗鼻子!”

这就是陪伴我长大的龟宝宝。当我有什么高兴或者伤心的事情时,我都会向它倾诉,它会分享我的快乐,也会给我安慰和鼓励。现在龟宝宝已成为我生命中不可缺少的一部分了。我希望和龟宝宝永远快乐地生活在一起!



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

投稿邮箱:zaobaolvidi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

## 日落之美

太平路小学四年级(3)班 刘姝含

那天,上完乒乓球课,出来时已经五点多了。此时,天边变得红彤彤的一片,阳光也不再像中午那般耀眼,太阳就像个工作了了一天的人,拖着疲惫的身子,迈着沉重的步子,垂下朱红的眼皮,正一步一步地往家赶,每走一步,身子就下沉一下。呵,好一副吃力的样子!见此景,我不禁感叹道:“日落好美啊!简直不可名状,无以言表!”

这时,天色暗了下来,太阳像一位暮年老人,用尽最后的力气前行着,接近地平线时,它似乎舍不得离开这个世界,它拉住白云姑娘的手说起了悄悄话,云朵变红了,天空也变得火红一片,美不胜收。此时的光线不再像中午那样令人难以直视,而是变得微弱柔和,像一缕缕丝线在空中轻荡。

太阳用尽最后的力气,把万物都抹红了,我们家的车也像裹了一件红披风,相信连我也变得红红的了。

啊,日落,这伟大的奇观多么令人陶醉、令人震撼!



绘画:姜云兮 太平路小学二年级(3)班

## 会飞的母鸡

大学路小学三年级(3)班 李佳恒

大家一定知道,母鸡是飞不起来的,但这只母鸡,她非要飞起来,她的名字叫“二二”。

一天中午,二二在和别的小鸡夺食,小鸡们长得又高又强壮,二二根本抢不过它们,费了九牛二虎之力也没能抢到多少食物吃,她好饿,她多想飞起来吃到更多食物呀,可她不能飞,于是从那以后,她经过了漫长的时间,坚持锻炼,终于,在她的不断努力下,一天,她的翅膀变得又强壮又有力,她一扇动翅膀,一阵气流让她腾空而起,二二本来想去告诉那些小鸡们,她会飞了,但她一想,觉得这是她的秘密,于是,她就没告诉那些可恶的调皮小鸡们。

二二在空中忽然发现了一只大大的牛蝇,她找准时机,直接俯冲下去,牛蝇还没看清这个黑影是什么,眼前就变成了“黑影”。“牛蝇真好吃,让我饱餐一顿”。二二满意地飞走了。

飞着飞着,二二发现了自己的好邻居啄木鸟木木先生,木木差点惊掉了下巴,他说:“二二,你不是只母鸡吗?你怎么飞起来了,你变异了吗?”“不是,别的小鸡总来抢我的食物,我受不了了,我每天锻炼终于能飞起来了,对了,你可千万不要告诉那些小鸡们,这是我的秘密!”

二二告别了木木先生,她飞累了,想睡觉了,但她可不想睡在她原先那又潮湿又昏暗的房子里,她又重新搭建了一个更加舒适的家,是个又大又温暖的能够看到太阳缓缓升起的家……

## 阳台风景独好

青岛第五十三中学小学部四年级(2)班 赵钧浩

指导教师:解春华

瞧!明媚的阳光下,生机盎然,风儿一吹,吊椅轻晃,鸟儿唱着动听的歌谣……这里就是我最喜欢的姥姥家的阳台。

姥姥是一个“护花使者”。阳台上还有许多花草——锦鸡尾、多肉、长寿花、龟背竹、君子兰、吊兰、绿萝、剑兰……各种深绿浅绿,绿得让人舒心。

可我觉得一种颜色太单调,便又种上了圣女果。当它们快要成熟的时候,沉甸甸的果子压弯枝条,绿叶中的点点红色很是好看。只是这些果子好像不清楚自己多沉似的,努力地让自己长得更大,枝条都要被折断了,我连忙支了小棍,免得它们倒下。

阳台的精髓要数那乖巧的小黄雀了,如果你坐在吊椅上对小黄雀说:“雀儿,过来。”那它准会飞到你的手上,用头温柔地蹭你的手。如果你给它一颗瓜子仁,它就会开心地唱起歌向你致谢。每次我学习累了,一定会跑向阳台“猛吸一顿鸟”,再心满意足地回到学习桌前,精神百倍地学习。

这就是我的乐园——姥姥家的阳台。这些小小的绿植虽撑不起一片绿荫,但这美景却给我带来了快乐和满足。它们让我知道:“只要努力,就一定会有收获。”姥姥家的阳台给我的童年撑起了一把爱的伞,姥姥家的阳台风景独好!

## 回家的旅程

胶州市北京路小学六年级(4)班 王梓坤

研学在外的我,正在房间里收拾东西,不时看向窗外,夜色已深,明月当空照,微风吹散了一层薄薄的雾,吹走了一片片云,吹得树叶沙沙作响,月光下的小鸟乘风归巢。距离归程还有三天。

旅途怎么可能一帆风顺!

当地时间晚上11点飞机转机降落在荷兰,我捏着刚兑换的钱,购买了一些当地特产,计划带回家给家人,一转身工夫突然发现包丢了!我急忙回头奔向外机口,头上、后背溢出的汗水将我的外衣打湿,因语言不熟练,我向工作人员反映,得到一句句“抱歉”。我脸涨得通红,一遍一遍骂自己,为什么不把包放在行李箱上,为什么不挂在胳膊上,我也发誓以后要好好学语言,不让自己难堪。

离登机时间越来越近,我更加着急了,想到出发前父母的千叮万嘱,不争气的泪水如雨点般落下,东西找不回来了,找不回来了,无助绝望的我给妈妈打了一通电话,向她诉说着发生的一切,我那一贯暴躁脾气的妈妈一直耐心听着,只是说了一句:多大点事,丢就丢了,你平安回来就好。我瞬间热泪盈眶,妈妈就用这一句话让我的研学之旅画上一个圆满的句号。

时过境迁,妈妈在任何时候都是孩子的坚强后盾,对孩子的爱永远不变!我永远忘不了那句:你平安回来就好,你平安回来就好!

## 赏荷

文登路小学三年级(4)班 方业璇

时光荏苒,盛夏降临。就在这夏日炎炎的季节中,妈妈带我来到中山公园赏荷。

走进公园的大门,满目是枝繁叶茂的的夏色,然而,当我来到小西湖时,只见一大片一大片的荷花绽开了笑脸,真是一幅“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的景象啊!

傍晚雨后的池塘显得更美。夕阳下的余晖照在清新娇艳的荷花上,荷叶上的小水滴像一颗颗珍珠,微风一吹,滚来滚去,荷花翩翩起舞,宛如流动的水墨画,让人心旷神怡。

这时,我突然想到,荷花生长在深深的淤泥里,却开出洁白无瑕的花朵,正如古文所言:“出淤泥而不染。”是啊,这种洁身自好的品质多么值得我们学习呀,在生活中,我一定要做一个洁身自好的人,活出一个精彩的人生。

正当我陷入沉思的时候,妈妈走过来说:“你知道吗?荷花凋谢后会长出莲蓬,莲蓬里的莲子是可以入药的,具有安神养心的作用。荷花可以泡茶,做糕点,荷叶可以包粽子,做荷叶鸡……”“原来,荷花还是一种宝藏植物呢!它不仅带给人视觉上的享受,还有很多的食用价值呢,这种奉献精神多么值得我们学习呀!”我在心里默默地想着。

临近傍晚了,迎着夏日的余晖,我们又坐上了公交车。一路上,我心中总是在回荡着几句改编的古诗:年年岁岁荷相似,岁岁年年情不同,公园盛景看不尽,不及夏荷教我情。